

Основные положения Послания Президента Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёева Олий Мажлису опубликованы в качестве официального документа ООН

Основные положения Послания Президента Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёева Олий Мажлису опубликованы в качестве официального документа ООН

Основные положения Послания Президента Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёева Олий Мажлису (24 января 2020г.) распространены в качестве официального документа 74-й сессии Генеральной ассамблеи ООН под названием «О мерах правительства Узбекистана по последовательной реализации Целей в области устойчивого развития». Документ переведен на все официальные языки ООН (русский, английский, арабский, испанский, китайский и французский), распространен среди всех государств-членов Организации и размещен в Системе официальной документации ООН.

В нем отражены основные показатели экономического роста и социального развития страны, проводимые Правительством коренные реформы по повышению благосостояния населения и достижению Целей устойчивого развития. В частности, подчеркивается, что в 2020 году приоритетными направлениями проводимой в стране политики останутся обеспечение верховенства закона, эффективное противодействие коррупции, повышение институционального потенциала и формирование сильных демократических институтов.

В документе подчеркивается, что Правительством Узбекистана будет уделено особое внимание вопросам охраны окружающей среды и улучшения экологической ситуации в республике, в т.ч. продолжена масштабная работа по смягчению последствий Аральской трагедии, расширению лесонасаждений на высохшем дне моря путем создания «зеленых поясов» вокруг городов Нукус, Ургенч и Хива. В этом контексте обращено особое внимание на деятельность созданного по инициативе Узбекистана Многопартнерского трастового фонда ООН по человеческой безопасности для региона Приаралья и практические шаги правительства по активизации его работы в рамках Организации.

Отдельно отмечаются принимаемые Узбекистаном последовательные меры по избранию в Совет ООН по правам человека на период 2021-2023 годов и продвижению в рамках Организации Международной конвенции о правах молодежи.

Публикация основных положений Послания в качестве официального документа 74-й сессии Генеральной ассамблеи ООН является ярким свидетельством признания и поддержки всем мировым сообществом проводимых Руководством страны широкомасштабных реформ.

Источник